

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2020年1月20日
星期一 己亥年十二月廿六

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日4版
□国内统一刊号 CN41-0049 总第8585期 □http://www.zhld.com

河南省一级报纸

让军人成为全社会最受尊崇的职业

刘继标看望慰问战斗英雄海水干郑现勇

本报讯(首席记者刘彦章)1月19日下午,在新春佳节即将到来之际,怀着对英雄的崇敬之情和节日的美好祝愿,市委书记刘继标一行,来到战斗英雄海水干、郑现勇的家中进行慰问,向共和国功臣表达敬意,祝贺他们新春快乐、幸福美满,并通过他们向为保卫祖国奉献青春和热血的共和国军人及其家属致以节日的问候。

海水干是参加过对越自卫反击战的通信兵,被誉为“王成式的战斗英雄”,荣立一等功,被中央军委授予“英雄步谈机

员”。听说刘继标书记要来,身着旧军装的海水干同志提前出门迎接。见到刘书记,他说,年底那么忙,书记又来看望,真的于心不安。刘继标亲切地说:“工作再忙,也要抽出时间看望你们。你们是共和国功臣,为保家卫国流血牺牲,什么时候都不能忘记。这也是不忘初心。”来到家里,刘继标关切地询问他的身体情况。海水干说,身体还可以,一只耳朵失聪,另一只耳朵管用。头部的弹片也不需要取出来了,基本上是“和平共处”了。刘继标郑重地说:“春节就要到了,我代表市委、

市政府向你拜年,表达敬意,祝你全家幸福快乐,生活美满幸福!”之后,刘继标一行又来到战斗英雄郑现勇的家中,亲切地与他拉家常,详细了解他的生活状况和身体情况。抚摸着胸前的军功章,郑现勇回忆起当年和战友一起作战的峥嵘岁月。刘继标紧紧握着郑现勇的手说:“你两次参加对越自卫反击战,荣立一等功。今天,我来看望你,向你表达内心的崇敬之情,牢记你们为共和国建立的功勋,让军人成为全社会最受尊崇的职业。”郑现勇主动要求与领

习近平给“硬骨头六连”全体官兵回信

勉励他们把“硬骨头精神”发扬光大,把连队建设得更加坚强

新华社北京1月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平1月18日给74集团军某旅“硬骨头六连”全体官兵回信,勉励他们牢记强军目标,传承红色基因,苦练打赢本领,把“硬骨头精神”发扬光大,把连队建设得更加坚强,并向官兵们和他们的家人致以新春祝福。回信全文如下:

“硬骨头六连”全体官兵:
你们好!来信收悉。2004年,我专程到连队看望了你们。得知你们移防后发

扬光荣传统,取得新的成绩和进步,我感到很高兴。
基层是部队全部工作和战斗力的基础。希望你们牢记强军目标,传承红色基因,苦练打赢本领,把“硬骨头精神”发扬光大,把连队建设得更加坚强。
春节快要到了,我向你们和你们的家人,致以诚挚的问候和美好的祝福。
习近平
2020年1月18日
“硬骨头六连”是一支有着光荣传统、矢志强军打赢的坚定决心。

二〇二〇年周口市文明委
全体(扩大)会议召开
丁福浩强调,举旗帜、聚民心、兴文化、展形象,为加快推动经济社会高质量发展贡献文明力量



齐写“福”字迎新春



1月18日,在杭州西溪国家湿地公园三深大会堂,小学生在一同写“福”字。

当日,杭州西溪国家湿地公园举办“张灯结彩·瑞鼠迎春”主题活动,80余位小学生在书法家的指导下一同写“福”字,还制作了小灯笼,学习体验传统民俗,共迎新春佳节。新华社记者黄宗治摄

助力经济发展 护航社会民生

——我市金融部门着力搭建普惠金融服务体系走笔

记者 李莉

试点验收。

商水县前期的试点工作成效,充分证明“一平台四体系”模式符合我市实际。之后,其他各县市区政府积极发挥主导作用,大力复制推广“一平台四体系”模式,搭建数字普惠金融综合服务平台,培养群众使用习惯,真正把金融服务平台变成群众身边的“掌上金融超市”。

农商银行(农信社)以支付数字化、移动化、智能化、场景化转型为依托,实现网点WIFI全覆盖,大力推进农民金融自助服务点、惠农支付服务点建设。截至2019年11月底,全市农商银行(农信社)新增贷款112.57亿元,其中新增个人贷款89.74亿元,电子银行业务替代率达86.76%,个人电子银行覆盖率增幅达29.63%。

近日,华耀城某服装店老板姜女士急需一笔资金进货,得知情况的建行客户经理主动上门服务,帮助姜女士下载“建行惠懂你”APP,并经过简单的企业认证和人脸识别后,成功帮她获得了13万元的信用贷款,解了燃眉之急。“不用跑银行,不用抵押,不用找担保人,登录

APP就能完成贷款,真是太方便了。”亲身体验“建行惠懂你”APP功能后,姜女士赞不绝口。“一分钟融资、一站式服务、一价式收费”的“三一”信贷服务,是建行对个体工商户的承诺,也是贯彻落实党中央普惠金融决策部署、服务实体经济的新举措。

“信贷+信用”改善金融服务可得性

建立健全普惠金融信用信息体系,既是发展普惠金融的重要组成部分,也是推动普惠金融发展的重要助力。

我市以河南省信用信息系统为依托,稳步推进“信贷+信用”普惠授信,逐步构建广覆盖、多样化的普惠授信产品体系,不断扩大农村地区普惠授信覆盖

面,进一步降低服务收费和贷款门槛,推动了普惠金融业务的可持续发展。

农行周口分行以解决小微企业融资“难、慢、贵”三大难题为切入点,实现了“3110”小微企业贷款发放新模式,即“3分钟申请贷款,1秒钟审批,1秒钟到账,0人工干预”。该行已发放普惠型小微企业贷款超6亿元,累计为本市小微企业缩减各项融资成本超千万元。尤其是商水县农行围绕地方特色经济,创新推广“渔网贷”“板材贷”等“惠农E贷”产品,初步形成了“网络科技+物理网点+惠农通服务点+自助设备”的普惠金融和精准扶贫服务体系。

(下转第二版)



广告



中国银行爱驾汽车卡,私家车
免费办,ETC免费送,高速收费站快
速通过。中国银行爱家分期,期限
1~3年,最高授信30万元,详询
中国银行各网点。



关注春运
周运集团所属各客运站有发往全
国大部分大中小城市的客运班车,次
迎乘坐。当你在旅途中遇到倒客甩客
等现象时,请拨打监督电话8218020。
周运集团总公司

